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Бесплатная версия RP Server - платформы для построения SQL-приложений - уже доступна
Пресс-релиз
Москва, 01 февраля 2011
31 января 2011 года компания Реляционное программирование опубликовала на сайте www.rp-server.com бета-версию редакции Express платформы RP Server. RP Server Express – полностью бесплатная редакция RP Server, которая идеально подходит для независимых разработчиков и небольших компаний, являющихся пользователями приложений для RP Server (RP-приложений). Основное назначение редакции – дать возможность разработчикам попробовать в действии платформу разработки и исполнения приложений RP Server, а также минимизировать инвестиционные риски на начальных стадиях разработок.

Публикация RP Server Express является плановым событием, анонсированным на конец января 2011 года, в рамках вывода на рынок платформы RP Server, платформы для коллективной разработки и исполнения SQL-приложений. 
Являясь технологическим расширением Microsoft SQL Server, платформа самодостаточна для создания широкого класса классических транзакционных систем без привлечения каких-либо дополнительных средств программирования и/или иных технологических платформ. Разработка приложений осуществляется в инструментальной среде RP Server на встроенном Х-языке. Вместе с тем, платформа RP Server, обеспечивая защиту, целостность и замкнутость «периметра» приложений, может выступать в качестве контейнера продуктов разных технологий, включая код на языках Transact SQL,  VBScript, JScript, VBA, а также вызываемые из RP-приложений сборки .NET или внешние dll-библиотеки.
Всего к выпуску запланированы три редакции платформы RP Server: Express, Standard и Enterprise.
RP Server Express (опубликована 31 января 2011 года) – полностью бесплатная версия продукта, основными ограничениями которой являются отсутствие средств организации коллективной разработки и  генерации лицензионных ключей. Основное назначение редакции – дать возможность разработчикам приложений минимизировать инвестиционные риски на начальных стадиях разработок. Например, у разработчика есть идея, но инвестиционный бюджет ограничен. Разработчик имеет возможность, не вкладывая деньги в инструменты разработки, сделать первую версию продукта, понять, насколько его приложение востребовано (возможно, к нему уже поступили первые деньги от клиентов), и только тогда вкладывать средства в платные версии RP Server.
Запуск коммерческих продаж полноценных редакций RP Server, к которым относятся редакции RP Server Standard и RP Server Enterprise, планируется в марте 2011 года. Редакция Standard предназначена для групп прикладных разработчиков и компаний-пользователей RP-приложений сегментов малого и среднего бизнеса. Аудитория редакции Enterprise  – профессиональные команды разработчиков, корпоративные пользователи больших RP-систем.
Напомним, как среда разработки и исполнения бизнес-приложений, платформа RP Server давно и прочно зарекомендовала свою эффективность, продукт уже на старте поддерживается обширной экосистемой пользователей, внедренцев и разработчиков. Крупнейшие инсталляции и многолетний опыт эксплуатации на объектах федерального масштаба демонстрируют возможности RP-приложений, в первую очередь в плане их производительности, отказоустойчивости, легкой модифицируемости и сопровождаемости. Инструментальные средства, вошедшие в RP Server, многие годы поставлялись в качестве средства разработки и исполнения приложений исключительно в средах прикладных систем БОСС-Компания и БОСС-Кадровик, а с 2005 года использовались разработчиками Microsoft для тестирования и отладки, начиная с ранних стадий, новых версий Microsoft SQL Server.

Разработчикам RP Server будет интересен возможностью  быстрого получения результата, снижением затрат на разработку и низким «порогом входа» на рынок, наличием средств лицензионной защиты разработок. Немаловажными факторами являются возможность присоединения к уже существующей экосистеме разработчиков и внедренцев, а также доступ к исходным кодам наиболее известных freeware и shareware RP-приложений.

Для ИТ-служб предприятий создание RP-приложений может стать наиболее экономичным подходом при автоматизации уровней корпоративного управления, управления производством и технологическими процессами. RP Server подходит как для создания приложений уровня основной информационной системы предприятия, так и относительно небольших специализированных приложений, интегрирующихся с ERP-системой и между собой, например, через общую базу данных.

О компании Реляционное программирование

Реляционное программирование - российская компания, вендор решений для IT-профессионалов и разработчиков программного обеспечения. Компания Реляционное программирование выделилась в отдельный бизнес в составе группы компаний АйТи в 2010 году. Основным продуктом в портфеле компании является RP Server – интегрированная с Microsoft SQL Server технологическая платформа, поддерживающая полный жизненный цикл бизнес-приложений, ориентированных на работу с данными, включая разработку, сопровождение, кастомизацию, лицензионную защиту и долгосрочное сопровождение таких приложений. 

О платформе RP Server
RP Server является новым поколением инструментальных средств, на которых базируются известные на российском рынке тиражные продукты БОСС-Кадровик и БОСС-Компания. Инструментальные средства, вошедшие в RP Server,  с 2005 года используются разработчиками Microsoft для тестирования и отладки, начиная с ранних стадий, новых версий Microsoft SQL Server. На основе RP Server могут решаться классические задачи массовой транзакционной работы, к которым, в частности, относится большинство бизнес-задач учета и управления. RP Server подходит для создания приложений уровня основной информационной системы предприятия и относительно небольших специализированных приложений, интегрирующихся с ERP-системой и между собой через общую базу данных. Для предприятий, информационные системы которых построены по модульному принципу (ERP в сочетании со специализированными приложениями), RP Server является отличным кандидатом на роль унифицированного средства разработки специализированных бизнес-приложений. Пользователями приложений, написанных и функционирующих на основе инструментария, вошедшего в RP Server, являются сотни крупнейших предприятий и организаций России и ближнего зарубежья (в том числе, среди пользователей БОСС-Кадровик - 20% крупнейших компаний РФ из рейтингов «Эксперт РА» TOP-100 и TOP-400, см. PC Week № 21, 08.06.2010).
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